

www.maston.fi





TILE LACQUER CLEAR SATIN



COVERAGE



USE FOAM PAINT ROLLER





CLEAN WITH WATER ROLLER



1H USABLE AFTER MIX-ING FINAL HARDNESS

3 7 DAYS FINAL HARDNESS

USABLE AFTER MIXING

Maston Tile Lacquer has two parts paint and the hardener. Tile Paint is a twocomponent, water-based epoxy paint that provides a strong and durable surface. The paint is intended for use on tile surfaces, but it can also be used on other surfaces such as wood, stone and metal. Apply the mixed paint with a foam paint roller. Tools can be cleaned with water. Use within an hour after mixing the paint and the hardener.

Touch-dry after 3 hours. Let dry 6 hours before applying the second layer. Sand lightly between layers if needed. Final hardness after 7 days. Coverage: 8 m2 / I. Also suitable for wood and metal surfaces such as worktops and doors. The painted surface can be lightly used (only infrequent walking) after 12h. The surface is non-water-resistant and should not be used for a total 7 days after application.

Instructions: The surface to be treated should be clean from impurities and soap stains and must be dry and free of dust. The tile seams should be cleaned carefully with a brush. Stir well before use and, if needed, dilute with water at 5-10%. Protect or remove silicone seams and wipe surfaces carefully with solvent (e.g. acetone) before applying the tile paint.

Step 1: Pour all contents of the Comp A (paint) into the mixing bowl and stir until it is smooth. Step 2: Pour the contents of the Comp B (hardener) completely into the mixing bowl and stir. Step 3: Stir with a spatula well for 3 minutes. Also, note the sides and bottom of the bowl for a thorough mixing. Step 4. Before application, let the mixture even for 5 minutes at room temperature +20 ° C. If it is colder, let stand for a longer time. Use Maston Semi-Gloss Tile Lacquer if the painted area is used heavily. Store at a minimum temperature of +5 ° C, do not freeze.

BINDER: Epoxy

DEGREE OF GLOSS (DIN 67530 60°):

satin 35-50 gloss units

HEAT RESISTANCE: 80°C

STORAGE STABILITY: 36 months

SIZE: 250ml

SALES QTY: 250ml: 1 pcs





MASTON Tile Lacquer Clear Satin

Art. No.	MASTON Tile Lacquer Clear Satin	Color	Barcode
1843315	Tile Lacquer Clear Satin 250ml	0	6412490039752

